

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Τα "σοβαρά προγνωστικά" κι οι αστείες εκδοχές τους

ΚΟΡΥΦΑΙΟ πολιτικό θέμα των τελευταίων ωρών η... επιτευξη, εκ μέρους της κυβερνήσεως Τέρνμπολ τριάντα (30) συνεχόμενων γκάλοπ που δείχνουν ΟΛΕΣ - σ' όλες αυτές τις φορές - ότι ο κυβερνών Συνασπισμός σύμφωνα με τις προτιμήσεις των ψηφοφόρων έρχεται πίσω από την Εργατική Αντιπολίτευση δεύτερος και καταϊδρωμένος. Δηλαδή ηττημένος!

ΤΕΣΣΕΡΙΣ μονάδες (52% - 48) είναι η πρόσφατη διαφορά... αλλά, υπάρχει το σπουδαίο αλλά, που αφορά το γεγονός της προτίμησης, πάλι εκ μέρους των ψηφοφόρων, προς τον κ. Τέρνμπολ, ως προτιμότερο για το αξίωμα του πρωθυπουργού, σε σχέση με τον ηγέτη των Εργατικών κ. Σόρτεν. Ο οποίος, αποδεικνύεται... σορτ, για πρωθυπουργός...

ΤΟΣΟ... σορτ, που συνεχώς... γιγαντώνει τις φήμες για επικείμενη αντικατάστασή του από τον κ. Αλπανίζ! **ΕΜΕΙΣ** όμως τι φταίμε να μπερδεύμαστε σε τέτοιο σημείο που να μη ξέρουμε όχι ποιο κόμμα είναι πιθανότερο να κυβερνήσει, μετά τις προσεχείς εκλογές, αλλά ούτε και με ποιά ηγεσία θα διεκδικήσουν την εξουσία οι

δύο μεγάλες πολιτικές παρατάξεις...

ΚΑΘΟΤΙ κι εντός των Λίμπεραλ υπάρχουν οι υποστηρικτές της απαλλαγής από την παρούσα ηγεσία του κ. Τέρμπολ και της αντικατάστασής του, όχι από τον... αντικατασταθέντα Τόνυ Άμποτ, αλλά από την αντιπρόεδρο κα Μπίσοπ! Η οποία, αν και μόνο μία μονάδα σε προτίμηση από τον Τέρμπολ δηλώνει υποστηρικτική 100% υποστηρικτής του, αναγκάζοντας και τον κ. Άμποτ, έστω και μασημένα να δηλώνει το ίδιο.

ΤΙ ΜΕΛΛΕΙ γενέσθαι λοιπόν; Μακάρι νάζερα και θα σας έλεγα. Ωστόσο τα πράγματα δείχνουν μάλλον δύσκολα για την επιτυχία της προβλεπόμενης, λόγω σφυγμομετρήσεων νίκης των Εργατικών. Την οποία πολλοί φοβούνται

και μάλιστα περισσότερο με τα σημερινά Εργατικά μυαλά τα οποία παραπέμπουν στην τριετία Εργατικής Διακυβέρνησης με Γκοφ Ουίτλαμ. Όπου, μαζί με τα σπουδαία κοινωνικά επιτεύγματα, είχαμε κι' ενα ακόμη... σπουδαιότερο Οικονομικό Χάος! Επιβεβαιωμένο από τον Εργατικό καταποντισμό στις εκλογές που επεβλήθη' καν. Κι' αν κάνω λάθος διορθώστε με



**Η Ελλάδα
χθες στην
Τέλεγκραφ
λόγω των
Αγώνων...**



“ΑΡΧΑΙΟΕΛΛΗΝΙΚΟ ΣΥΜΠΟΣΙΟ” στην καρδιά της πόλης του Σύδνεϋ

ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΕΣ από χρόνια στην κατοικία του προφέσορα Γιώργου Παξινού, “Βραδιές ”Σο-φιστείας”, όπως ο ίδιος τις ονομάζει, έφτασαν και ως την μεγάλη αίθουσα του Sydney Mechanics' School of Arts, που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης. Εκεί πρόσφατα συγκεντρώθηκαν, πολλοί περισσότεροι απ' όσους θα μπορούσαν να χωρέσουν στην κατοικία του κ. Παξινού, προκειμένου να δειπνήσουν, στη συνέχεια ν' ακούσουν και να συζητήσουν και τελικά να διασκεδάσουν με μουσική και τραγούδια, ελληνικής, ιταλικής και αραβικής παραγωγής. **ΣΤΗ ΦΩΤΟ** ο Δόκτωρ Γιώργος Παξινός κατά την εναρκτήρια ομιλία του. Εκτενές φωτορεπορτάζ αύριο στον “ΚΟΣΜΟ”

ΝΑ ΤΟ ΠΟΥΜΕ από την αρχή, ή μάλλον ας τ' αφήσουμε για το τέλος. Αναφέροντας πρώτα το γεγονός ότι ύστερα από πολύ, πάρα πολύ, καιρό η Ada Nicodemou, Ελληνοκυπριακής καταγωγής σαρ της δημοφιλέστατης στο παρελθόν τηλεοπτικής σειράς «Home and Away» χτύπησε και πάλι την επικαιρότητα. Λόγω της συμμετοχής της, αυτή τη φορά, σε κολυμβητικά αγωνίσματα που διοργανώθηκαν για δημοσιότητες, παράλληλα με τους Κοινοπολιτειακούς Αγώνες. Η ίδια έχοντας φτάσει πλέον στα 40, δεν δίστασε όχι όνο να συμμετάσχει αλλά και να ποζάρει και με μαγιώ, δύο φωτογραφίες της οποίας είδαμε χθες στην Τέλεγκραφ, μαζί με δηλώσεις της. Ως γνωστόν η Αντα υπήρξε και κα Ξυπολητά, από τον γάμο της με τον γιού του παλιού αστέρα των γηπέδων Γιάννη Ξυπολητά. Το πραγματικό ελληνικό όνομά της - για όσους δεν το ξέρουν - είναι Ελλάδα! Με τα τρία τελευταία γράμματα να την έχουν καθιερώσει στον χώρο της τηλεόρασης.